

## 嘴硬

孟欣  
否认喊停《同一首歌》

昨日,国内多家媒体曝出《同一首歌》将停播的消息,并称总制片人孟欣以短信“yes”作答。但孟欣却忽然改口,称“我从来没有接受过采访”。不过有消息人士分析,《同一首歌》近来危机四伏,节目水准降低,节目风格变味,很有可能被央视停播。



《同一首歌》演出现场

## 《同一首歌》被曝将停

关于《同一首歌》停播的消息,最初是从一演出商口中传出。停播消息传出后,有媒体向总制片人孟欣求证停播传闻,结果得到孟欣以短信“yes”作答,证明《同一首歌》即将停播的消息。而《同一首歌》何去何从?孟欣用英文回答,“Unwitting(不清楚)”。

## 孟欣否认短信“喊停”

昨天,记者向孟欣求证有关《同一首歌》的确切消息。孟欣在短信中回复,“我从来没有接受过采访”。对是否停播和之后节目录制情况,她并没有正面作答。《同一首歌》导演王欣嘉接受采访时表示,国庆前并没有接到“停播”通知。他透露,《同一首歌》定于16日录

制“走进人寿”的节目。此外,记者从央视10月9日的节目表中发现,原定周五19:30播出的《同一首歌》,已被《中韩歌会》取代。而节目组一位不愿透露姓名的负责人表示,《同一首歌》可能要被其他节目替代,至于会否换到其他频道或非黄金档播出,暂时还没定论。

## 节目遭遇内忧外患

有专业人士分析,从三年前开始,《同一首歌》就不断遭到参演明星艺人的“投诉”,惹出不少麻烦。再加上董卿主持的《欢乐中国行》等后起之秀的步步紧逼,使得《同一首歌》处于尴尬境地。至于节目告别荧屏的真正原因,记者还得到另一个说法,称《同一首歌》已不属于央视文

艺中心,而是旗下的国际总公司负责,这也导致这个不在“亲娘”怀里的孩子被抛弃。

昨天记者从央视获悉,《艺术人生》作为一档王牌栏目,已被纳入央视一套播出,播出时间为每周六14:05。今晚,《艺术人生》特别节目《影响中国》将率先亮相。《影响中国》以“是谁塑造了我们的灵魂?”为主题,邀请到著名表演艺术家李默然、作家张贤亮、音乐家谭盾、北师大教授于丹、当代艺术家徐冰、收藏家马未都、戏剧家赖声川、著名画家范曾、相声艺术家姜昆等当代文艺界具有影响力的人物进行演讲。为了体现传承文明的内涵,舞台还将专门设置一个圣火盆,象征着文明之光。

杜恩湖



“快报年度百场巨献”再送票

南京本土话剧  
下旬“揭盖头”

“现代快报年度百场巨献”已经向幸运读者送出了《恋爱的犀牛》《牡丹亭》等众多优秀演出的体验券,本月22、23日,“现代快报年度百场巨献”活动再次向读者推出新剧:由南京本土话剧人原创,马小宁等著名演员加盟的大型舞台剧《最后的堡垒》,将在牛达剧场接受南京观众的检阅。快报将在演出前一周内向幸运读者送出体验券,参与活动方法请留意近期快报。

## 有看点

主创是咱南京人

无论《南京!南京!》还是《拉贝日记》,1937年12月的南京城在过去的影视作品,总是一座伤城。对于这段历史,观众留下的往往是恐惧、悲伤的印象。这正是话剧《最后的堡垒》刻意回避的,它通过五个普通的中国人演绎出一段你从未见过的抗战传奇。

事实上,《最后的堡垒》汇聚了南京最有个性的创作团队。据编剧袁俊平透露,因为自己并不是编剧出身,所以《最后的堡垒》历时近4年才彻底完成。在4年的创作过程中,袁俊平无数次为自己笔下的角色感动流泪。剧本完成后,第一时间读到剧本的著名老戏骨马小宁和青年导演邵梁都被深深打动。作为土生土长的南京人,他们认为这部戏表现了这座城市的气质和南京人的精神。

接着,江苏演艺集团话剧院、南京市话剧院、南京大学、南京艺术学院等本土最优秀的创作力量都被吸引进来。为了在剧场中给观众打造一个身临其境的战争环境,主创们各施绝技,力争打造出本年度最值得期待的高水平舞台作品。

## 好意外

导演演员零报酬

出人意料的是,如此投资巨大的话剧,马小宁等主创却表示演出不收一分钱的报酬。

老戏骨“马大师”马小宁南京人都很熟悉,他曾为福尔摩斯等著名角色配音,又曾在《走向共和》《大明王朝1566》等热播剧中饰演过众多经典角色。

据悉,在读完剧本后,平时沉稳的马小宁“冲动”地决定零报酬参加到这部《最后的堡垒》的编排演出中,在他的鼓舞下,省话的青年演员张澍澍、余颂、杨军做“义工”,马小宁表示自己在剧中没被“压榨”。他不仅把积累了几十年的“唱”“念”“做”“打”展现得淋漓尽致,还会使出他“压箱底”的地道方言。另外,剧中的老南京元素,如老儿歌、名特产、名小吃、白局等,肯定会令南京观众们感到亲切备至。无疑,生活在南京的人们不该错过这部《最后的堡垒》。

快报记者 沈梅

保身 赵本山  
一年不坐飞机

赵本山 资料图片

因病住院的赵本山目前已经能够下床走路。昨日,记者联系到本山传媒的负责人颜总,她表示赵本山本月中旬能出院,但一切要看医生最后的定夺。另外,春晚节目组的内部人员透露,赵本山上春晚应该没有什么问题。医生建议他要多静养,且一年之内最好不要坐飞机。

颜总对新浪娱乐表示,赵本山术后恢复情况非常好,目前入住的是华山医院

6号楼12层的普通病房,和一般病人相比无特殊待遇,只是,家人为了让他安心休养包下了整个病房。10月8日,赵本山的助理亲自携带大包衣物和东北菜赶到医院,医院也特地准备了特殊的病号饭给赵本山。据透露,赵本山目前决定安心静养,何日复工要看身体恢复情况,而对于赵本山何时出院的传闻,颜总求证院方后表示,要看医生最后的确诊情况。 新浪

搞怪 小S  
狂吃高以翔“豆腐”

台湾某电视台将推出偶像剧《桃花小妹》,演员高以翔、丁春诚、黄靖伦、辰亦儒、李佳颖到《康熙来了》节目中做宣传。高以翔的到来让小S心花怒放,忍不住又展开“吃豆腐”行为,对高以翔上下其手,这些突如其来的举动把高以翔吓坏了,也让一旁的蔡康永看不下去,问小S:“你到底有完没完?”

相对于高以翔获得小S的垂爱,丁春诚非常吃醋,因为当他一出场,就被小S嫌弃“你下盘很大”。出身于模特儿的丁春诚被批评身材不好,打击很大,他指着小S的鼻子说:“每次来做节目,你都羞辱我,下次我不会再让你有机会说我的下盘大了。”丁春诚还不满地:“说我身材不好,我可是欧美男模的标准身材。”宗和

长发 葛优  
新造型蒙游客

姜文在执导《让子弹飞》

国庆8天长假,观众忙着看电影、忙旅游,剧组却在忙着赶拍秋天的大好景色。在北京的近郊,姜文导演的《让子弹飞》剧组正悄然开拍。虽然当地有不少慕名而来的游客,但是却很少有人认出剧组里穿长衫留长发的葛优。看来,首度出演年代戏的葛优,这次与姜文的合作相当值得期待。

在邵兵、廖凡、张默等主演的戏份先开拍后,葛优在国庆期间也人组拍摄。

《让子弹飞》的故事发生在大洋军阀时期,戏中服装造型由张叔平一手打造。他为葛优量身打造的造型颇具喜感:长发配长衫的新造型让包括葛优自己在内的所有人都眼前一亮。有趣的是,拍摄期间,葛优的新造型居然蒙过了很多拍摄地的游客,大多数游客与他擦肩而过却“熟视无睹”,有几位细心游客再三回头,仍不敢确认,这让葛优很“得意”。 唐雪薇

摆谱 大S  
拒与霆锋吃盒饭

从台湾赴港和谢霆锋拍摄新片《火辣辣》的大S,日前在香港中环开工,两人在现场甚少有对话的机会,开工时的态度也完全不一。

当晚,剧组到了用餐时间,工作人员给大家分发盒饭,霆锋二话不说地跟着工作人员在街边吃起了普通的平民盒饭,而身边随时围着3位助手的大S,听到吃盒饭便疾速离开现场,要剧组安排车辆外出觅食,果真有“大明

星”的风范!

大约一个多小时后,霆锋再次投入拍摄工作,更为一场驾驶摩托车的戏给予了导演不少意见,还细心聆听武术指导的意见,并不时在导演的监视器前回放自己的演出。而反观大S,则几乎在开机前一刻才现身就位。

这场戏讲述的是驾着摩托车的霆锋刻意调戏大S,大S的一身打扮性感、有看头,可惜她脸上的“人造汗水”给人油腻腻的感觉。由于拍摄地点正在人来人往的中环闹市,所以除了记者和工作人员外,现场还有近半百人围观,但大部分市民没有认出大S,而不少女性则在旁大叫:“霆锋好帅!”

新快报